

2010-12-31 Новых свершений, дерзаний и побед! Поздравление Г.А.Зюганова с Новым годом

Пресс-служба ЦК КПРФ

{youtube width="85%"}3CBt4PSlwps{/youtube}

Лидер оппозиции, председатель ЦК КПРФ Г.А.Зюганов поздравил граждан Российской Федерации с Новым, 2011 годом.

Уважаемые товарищи!

Друзья!

2010 год уходит в историю. Мы, коммунисты, начали этот год с честного разговора о проблемах страны на Всероссийском съезде представителей трудовых коллективов. Мы широко отметили 140-й день рождения Владимира Ильича Ленина. Мы отпраздновали 65-ю годовщину Великой Победы нашего народа над фашизмом.

Весь уходящий год КПРФ твердо стояла на защите великих достижений советской эпохи, на защите нашей исторической памяти. Верой и правдой мы продолжали служить

трудовому народу нашей многонациональной Родины. Мы не оставляли борьбу против Земельного, Лесного и Водного кодексов, которые обезоружили страну перед засухами и пожарами, перед произволом новоявленных хозяйчиков. Мы провели обстоятельный разговор о проблемах российского села на Пленуме Центрального Комитета КПРФ. Мы предложили гражданам страны свою антикризисную программу – программу людей труда, программу возрождения страны. Увы, уходящий год не стал для России годом коренных перемен. Но люди все лучше понимают причины неудач нашего Отечества, все яснее видят пути выхода из кризиса.

Наступает 2011 год, одиннадцатый год XXI века. Он зовет нас стряхнуть усталость и безнадёгу, вспомнить об умении дерзать и побеждать. В новом году исполнится полвека открытию космической эры. Полет Юрия Алексеевича Гагарина воплотил в жизнь одно из самых красивых мечтаний человечества. И осуществила эту мечту наша Советская Родина. Так пусть новый год пройдет для нас под знаком этого величайшего свершения. Путь память о первом космическом полете вселяет в нас веру в торжество человеческой воли и разума!

Дорогие соотечественники!

Искренне поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Зимняя новогодняя ночь – это время, когда вспоминаются самые сокровенные детские мечты и надежды. Когда хочется верить в сказку. Когда будущее кажется желанным и светлым. Это время замечательного семейного праздника, согретого любовью родных и близких, освещенного их красивыми улыбками. Пусть эта новогодняя ночь поможет нам оставить в прошлом все беды и неудачи. С добрым чувством, с чистого новогоднего снега пусть начнется наш новый путь в новом году.

Пожелаем же друг другу счастья, добра и удачи!

Пожелаем всего самого светлого нашей любимой Родине!

С праздником вас, друзья! С Новым годом!

Г.А. Зюганов,

Председатель ЦК КПРФ.

⋮